

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Пионтковской Кристине Анатольевне, представившей диссертацию на тему:
**«Оптимизация клинико-диагностической и лечебной тактики у больных с
буллезной болезнью легких»**

по специальности 14.01.17 – хирургия

Пионтковская Кристина Анатольевна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета, где во время обучения активно участвовала в разработке научной темы, представленной к защите в рамках диссертационной работы. С 2011 по 2013 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре госпитальной и детской хирургии Новосибирского государственного медицинского университета. Во время прохождения ординатуры Пионтковская К.А. активно участвовала в научной жизни кафедры и кроме обязанностей врача-ординатора занималась сбором биологического материала и данных историй болезни пациентов, находящихся на лечении в отделении торакальной хирургии с диагнозом «Буллезная болезнь легких». Проведение сбора биологического материала и включение пациентов в исследование было одобрено Локальным этическим комитетом Государственной Новосибирской областной клинической больницы, на базе которой находится отделение торакальной хирургии.

Пионтковская К.А. непосредственно участвовала в хирургическом лечении данных пациентов в качестве ассистента оперирующего хирурга, самостоятельно осуществляла сбор биологического материала, необходимую пробоподготовку образцов крови и бронхоальвеолярной жидкости. Полученные материалы передавались диссидентанткой в Центральную научно-исследовательскую лабораторию Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России.

Пионтковская К.А. самостоятельно занималась подбором литературы и анализом собранных данных, как из отечественных, так и зарубежных публикаций.

С 2013 года проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре патологической физиологии и клинической патофизиологии ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России, где продолжала разрабатывать научную тему, посвященную проблемам диагностики и лечения буллезной болезни легких. Аспирантура на кафедре патологической физиологии и клинической патофизиологии позволила изучить основы патогенетических процессов у больных с буллезной болезнью легких на основании собранных образцов биоматериалов оперированных пациентов.

Статистический анализ полученных данных произведен диссидентанткой самостоятельно.

Во время выполнения исследования К.А. Пионтковская овладела рядом исследовательских лабораторных методик, активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены.

Пионтковская К.А. за время обучения в ординатуре и во время написания диссертационной работы проявила себя как ответственный и исполнительный исследователь, коммуникабельный сотрудник, завоевавший уважение коллег.

Представленная характеристика выполненного исследования позволяет считать диссертацию Пионтковской Кристины Анатольевны квалификационным научным исследованием, которое вносит существенный и новый вклад в изучение проблемы рисков различных видов хирургического лечения больных с буллезной болезнью легких.

Научный руководитель
заведующий кафедрой
госпитальной и детской хирургии
ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор

630091, г. Новосибирск, Красный проспект, д. 52
e-mail chikinev@inbox.ru
тел.+79139015554



Ю. В. Чикинев

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Начальник ОК

«08» июня 2016 г.

ГБОУ ВПО НГМУ МИНИСТЕРСТВА РОССИИ